
Szeregi liczbowe 

1. Znajdź sumy częściowe szeregu, a następnie zbadaj ich zbieżność: 
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2. Zbadaj zbieżność szeregu stosując kryterium porównawcze: 
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3. Zbadaj zbieżność szeregu stosując kryterium d’Alemberta lub Cauchye’go: 
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 4. Zbadaj zbieżność szeregów o wyrazach dowolnych, określ rodzaj zbieżności 
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Szeregi liczbowe 

             

                                            Pomocne nierówności: 

 

1. sin 𝑥 < 𝑥   𝑑𝑙𝑎 𝑥  > 0 

2. sin 𝑥 < 𝑥 < 𝑡𝑔 𝑥   𝑑𝑙𝑎  𝑥 ∈ (0,
𝜋

2
) 

3. 𝑠𝑖𝑛𝑥 ≥
2

𝜋
𝑥   𝑑𝑙𝑎  𝑥 ∈ 〈0,

𝜋

2
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4. 𝑡𝑔𝑥 ≤
4

𝜋
𝑥   𝑑𝑙𝑎 𝑥 ∈ 〈0,

𝜋
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5. ln 𝑥 ≤ 𝑥 − 1 

6. ln 𝑥 > 1  dla  𝑥 ≥ 3 
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